
ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ – УЧАСТНИКОВ 

АЛКОГОЛЬНОГО РЫНКА 

       Росалкогольрегулирование сообщает  следующее: 

       в ходе проведении анализа деклараций об объеме производства, оборота 

и (или) использования этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей 

продукции, об использовании производственных мощностей наиболее часто 

встречающимися расхождениями являются расхождения по номеру и дате 

товарно-транспорных накладных между контрагентами. 

       В связи с этим, организации и (или) индивидуальные предприниматели 

осуществляющие производство, оборот и розничную продажу алкогольной 

продукции пива и пивных напитков должны заполнять номера и даты ТТН 

СТРОГО В СООТВЕТСТВИИ С ПЕРВИЧНЫМИ УЧЕТНЫМИ 

ДОКУМЕНТАМИ.  

Дополнительно сообщаем, что в соответствии со ст. 15.13 КоАП РФ 

включение в одну из деклараций искаженных данных влечет наложение 

административного штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч 

до четырех тысяч рублей, на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока 

тысяч рублей. 

Также, в соответствии с п. 20 «Правил представления деклараций об 

объеме производства, оборота и (или) использования этилового спирта, 

алкогольной и спиртосодержащей продукции, об использовании 

производственных мощностей» утвержденных постановлением 

Правительства РФ от 9 августа 2012 г.  №  815 при обнаружении 

организацией (индивидуальным предпринимателем) в текущем отчетном 

периоде фактов неотражения или неполноты отражения в декларации 

необходимых сведений, а также ошибок (искажений), допущенных в 

истекшем отчетном периоде, организация (индивидуальный 

предприниматель) представляет корректирующие декларации, содержащие 

сведения (дополнения), уточняющие сведения, содержащиеся в декларациях, 

представленных ранее. 

Корректирующие декларации представляются до окончания отчетного 

года с обоснованием причин, вызвавших неполноту или недостоверность 

представленных сведений (за исключением представления корректирующих 

деклараций по предписанию лицензирующего органа об устранении 

нарушений условий действия лицензии). 

 

 


